

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 29-én 15.00 órakor tartott nyilvános üléséről, a hivatalban

Rendeletek száma és tárgya:

6/2021. (VII.29.)	Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 14/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok száma és tárgya:

1/2021. (VII.29.)	A veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámoló elfogadása
2/2021. (VII.29.)	Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról
3/2021. (VII.29.)	A 13/2021. (II.23.) önkormányzati határozat módosítása

Napirendi pontok:

1. Közmeghallgatás
2. A veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámoló elfogadása
Előterjesztő: polgármester
3. Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról
Előterjesztő: polgármester
4. Egyéb ügyek, indítványok

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 29-én 15.00 órakor tartott nyilvános üléséről, a hivatalban

Jelen vannak: Barta Ervin polgármester
Göbölly Ákos képviselő
Papp László képviselő

Távol van: Szalmás Zsigmond alpolgármester
Göböllyné Lehota Éva képviselő

Tanácskozási joggal:
dr. Joó-Kovács Anita jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

Barta Ervin polgármester:

Üdvözlöm a Képviselő-testület tagjait, a tanácskozási joggal résztvevőt. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, öt képviselőből, három jelen van. Az ülést megnyitom.

A veszélyhelyzeti igazgatási időszakot követően a Kormány a 307/2021. (VI.5.) Korm. rendelet 1. §-a alapján megállapította, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete 2021. június 15. napjától a feladat és hatáskörét újra maga gyakorolja.

Kérem, fogadjuk el a napirendi pontokat egy módosítással: „2 napirendi pont: *Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 14/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.*”

Az Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem, Papp László és Göbölly Ákos képviselőket. Kérem szavazzunk, elfogadja-e a Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőket.

Az Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőnek Papp László és Göbölly Ákos képviselőket.

Barta Ervin polgármester:

1. napirendi pont:

Közmeghallgatás

Közmeghallgatásra egy fő jelent meg, van-e hozzászólása?

Balogh László helyi lakos:

Panaszom van, össze kell fognunk. Magyarországon jellemző a szerteszét dobált szemét, máshol nincs, csak itt, az erdőbe is kihordják. Találtunk banki kivonatot is a szemét között, Egercsehi, Pataksor u.15. címre.

A Közútkezelő kiadta az ő árok részének takarítását egy alvállalkozónak, aki a bokrokat ki is vágta, csak nem vitte el, hanem rárakta az önkormányzat tulajdonában lévő útra. Így az önkormányzatnak kell rendbe tennie a közutat. Ha lesz zivatar a termőföldre fogja ráhordani a víz. Így most az én területemen keletkezett egy út, ami miatt nem kapok rá majd támogatást.

Papp László képviselő:

Ahhoz, hogy lerakja nem kell engedély?

Balogh László helyi lakos:

Nem, azt mondta, hogy az erdész mondta, oda lehet pakolni. Egy kamionnal elvittek, de csak más helyre rakta le.

dr. Joó-Kovács Anita jegyző:

Tisztázni kell először is, hogy valójában kié az út tulajdon joga.

Barta Ervin polgármester:

Az az út az önkormányzat tulajdona.

Barta Ervin polgármester:

De, már egyszer rendbe tették a közmunkások, csak most nem tudom rendbe tetetni, mert szakadék lett rajta.

dr. Joó-Kovács Anita jegyző:

Zöldhulladék illegális elhelyezésével kapcsolatban a Kormányhivatalhoz lehet fordulni. De nekünk kell bizonyítanunk, hogy ki tette oda, mikor tette oda.

Papp László képviselő:

Ha a támogatott területen út alakult ki, ugrott a támogatás. Mivel az önkormányzat útjára tették, így az ő földjén keletkezett egy út.

Barta Ervin polgármester:

A Közútkezelőnek írunk egy levelet, hogy hordassa el onnan.

Még valami hozzászólás? Nincs. Az ülésünk közmeghallgatás naprendjét bezárom.

Barta Ervin polgármester:

2. napirendi pont:

Döntés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 14/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Egerbocs Községi Önkormányzat a Magyar Falu Program keretében 11.182.774,-Ft-támogatást nyert el útfelújításra. A Támogatói Okirat alapján a támogatás felhasználása a *062020- Településfejlesztési projektek és támogatásuk* nevű kormányzati funkción kell történnie. Jelenleg az önkormányzat törzskönyvi kivonata nem tartalmazza ezt a kódot. A törzskönyvi felvételhez szükséges az SZMSZ 1. mellékletének módosítása.

Kérem, hogy az előterjesztést jóváhagyni, valamint az alábbi rendelet módosításának tervezetét elfogadni szíveskedjenek.

Az Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi rendelet módosítást:

Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2021. (VII.29.) önkormányzati rendelete
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 14/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Egerbocs, 2021. július 29.

Barta Ervin sk.
Polgármester

dr. Joó-Kovács Anita .sk
jegyző

SZMSZ 1. melléklet

Az önkormányzat szakágazati besorolása, valamint kormányfunkció számai és megnevezése

1. Egerbocs Községi Önkormányzat államháztartási szakágazat rend szerinti besorolása:

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége

2. Egerbocs Községi Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása:

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

013320 Köztemető-fenntartás és – működtetés

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok

013370 Informatikai fejlesztések, szolgáltatások

018010 Önkormányzat elszámolásai a központi költségvetéssel

018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek

041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás

041237 Közfoglalkoztatási mintaprogramok

063020 víztermelés, - kezelés, - ellátás

064010 Közvilágítás

066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
072111 Háziiorvosi alapellátás
074031 Család és nővédelmi, egészségügyi gondozás
082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
082044 könyvtári szolgáltatások
082092 Közművelődés, - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
096015 Gyermekekétkeztetés köznevelési intézményben
104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
107080 Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok
107090
Romák társadalmi integrációját elősegítő tevékenységek, programok
062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk

Barta Ervin polgármester:

3. napirendi pont:

A veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámoló elfogadása

Az előzőekhez hasonlóan készítettünk egy beszámolót, a veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről. Minden képviselő megkapta az anyagot, kérdezem, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés?

Nincs, akkor szavazzunk.

Az Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámolót.

**Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2021. (VII.29.) önkormányzati határozata**

a veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról
Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint

Melléklet: A veszélyhelyzet során hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámoló

Barta Ervin polgármester:

4. napirendi pont:

Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter ebben az évben is kiírta a pályázatot a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A pályázat keretében keménylombos, lágylombos tűzifa és barnaköszén igényelhető. Keménylombos tűzifa esetén rászorultanként 2 erdei m³ igényelhető 15.000,-Ft/erdei m³ + áfa értékben, amelyhez önkormányzatunknak 1.000,-Ft/erdei m³ + áfa önerőt kell biztosítani, amely a költségvetésből rendelkezésre áll.

Ezt a típusú támogatást célszerű igényelni.

A pályázatot 2021. augusztus 31. napjáig kell benyújtani, amelynek elbírálása 2021. év szeptember hó 30. napjáig megtörténik, majd a finanszírozást követően 2022. év február hó 15. napjáig ki kell osztani a tűzifát a rászorulóknak részére. A rászorulóknak igénylési feltételeit a települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet tartalmazza. Jelen esetben is előtérbe kell helyezni a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek családját, illetve az időskorúak járadékában és az aktív korúak járadékában részesülőket, valamint a települési támogatás keretében elsősorban lakhatáshoz kapcsolódó támogatásban részesülőket.

A pályázat akkor nyújtható be, ha a képviselő-testület külön határoz erről.

Kérem, aki elfogadja, szavazzon.

Az Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2021. (VII.29.) önkormányzati határozata a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról

1. Egerbocs Községi Önkormányzat képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújt be 58 m³ mennyiségben kemény lombos tűzifára, melyhez a szükséges önerő a költségvetésben rendelkezésre áll.
2. Egerbocs Községi Önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a tűzifa szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik. A tűzifára jogosultaktól ellenszolgáltatást az önkormányzat nem kér, az igénylés feltételeit önkormányzati rendelet szabályozza.
3. A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

Barta Ervin polgármester:

5. napirendi pont

Egyéb ügyek, indítványok

A 13/2021. (II.23.) önkormányzati határozat módosítása

Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 13/2011. (II.23.) önkormányzati határozattal megállapította az alábbi bérleti díjakat:

Egerbocs Községi Önkormányzat tulajdonában álló helyiségek magáncélú rendezvényre az alábbi díjakon bérelhetőek:

Kultúrház: 3.000,-Ft/nap

Sportöltöző: 3.000,-Ft/nap

Egerbocs Községi Önkormányzat Tanácskozó terme 3.000,-Ft/nap

Véleményem szerint 2011. óta jelentősen megemelkedtek a rezszi költségek, a Kultúrház felújítása is megtörtént, indokolt lenne a bérleti díjak aktualizálása.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Kérem, aki elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület tagjai egyeztetés után határoztak a bérleti díjak összegéről.

Az Egerbocs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

Egerbocs Községi Önkormányzat képviselő-testülete
3/2021. (VII.29.) önkormányzati határozata
a 13/2011. (II.23.) számú határozat módosításáról

1. Egerbocs Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 13/2011. (II.23.) számú határozatát (a továbbiakban: határozat) a következők szerint módosítja:

„Kultúrház: 10 főig: 5.000,-Ft/nap, 11-50 főig 20.000,-Ft/nap

Sportöltöző: 10 főig: 5.000,-Ft/nap, 11-50 főig 20.000,-Ft/nap

Egerbocs Községi Önkormányzat Tanácskozó terme 10 főig: 5.000,-Ft/nap, 11-50 főig 20.000,-Ft/nap

2. Egerbocs Községi Önkormányzat képviselő-testülete a határozatot az alábbi pontokkal egészíti ki:

Az ingatlanok bérléséhez a polgármester előzetes engedélye szükséges.

A Bérlemény bérlése során felmerülő károkért a bérlő felel.

3. A 13/2011. (II.23.) határozat egyéb rendelkezései változatlanok maradnak.

Felelős: polgármester

Barta Ervin polgármester:

Falunap, szeptember 4-én lenne.

A Képviselő-testület tagjai egyeztetik a falunapi teendőket, többek között:

- ❖ programok – felnőtteknek, gyerekeknek, időseknek, (kutyás bemutató, táncsoport, ének, arcfestés, kézműves foglalkozás, bemondó biztosítása,
- ❖ sátor biztosítása,
- ❖ főzés – bográcsban, - 1x étkezés helyi lakosoknak és fellépőknek ingyen,
- ❖ vásárlás a főzéshez,
- ❖ ételosztás megszervezése,
- ❖ büfé, édesség biztosítása a helyi boltok részvételével,
- ❖ fellépők,
- ❖ estére zene,
- ❖ ugráló vár.

Én felajánlom egy havi költségtérítésem összegét, szeretném, ha a Képviselő-testület is felajánlana egy havi tisztelet-díjat a Falunapi rendezvény megszervezésére. Kérem, hogy még ülésen kívül legyen egy megbeszélés a programokkal kapcsolatosan.

Barta Ervin polgármester:

Más napirendünk nincs, az ülést bezárom.



Barta Ervin
polgármester

dr. József Kovács Anita
jegyző

Papp László
képviselő – jegyzőkönyv hitelesítő

Göböl Akos
képviselő – jegyzőkönyv hitelesítő